

## РЕЗУЛЬТАТИ

### поточного моніторингу проєкту «Стале управління водними ресурсами: шлях до відродження Західної України та Східної Польщі»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.06.2024 – 31.12.2024
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Департамент інфраструктури Волинської обласної державної адміністрації
Номер реєстраційної картки проєкту	5647
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	На кінець звітного періоду департамент інфраструктури Волинської обласної державної адміністрації як Головний партнер проєкту виконав усі підготовчі процедури для переходу в активну фазу його реалізації. Зокрема, підписано Партнерську угоду, здійснено державну реєстрацію. У жовтні 2024 року проведено закупівлі на залучення двох зовнішніх спеціалістів з управління проєктом та сформовано команду. Створено робочу групу та делеговано представників до Керуючого комітету. Також проведено відкриті торги на визначення підрядника на будівельні роботи в межах інфраструктурної складової проєкту, обрано виконавців технічного та авторського нагляду, отримано дозволи на будівництво. У другій декаді грудня 2024 року підрядник розпочав виконання робіт на об'єктах. Ведеться підготовка до отримання авансового платежу. Його буде розділено між трьома з п'яти партнерів, що забезпечили вчасну підготовку необхідних документів відповідно до умов Грантового контракту. Наміри узгоджено як з партнерами проєкту, так і зі Спільним секретаріатом Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021–2027.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<a href="https://voladm.gov.ua/category/departament-infrastrukturi/1/">https://voladm.gov.ua/category/departament-infrastrukturi/1/</a> <a href="https://www.pl-ua.eu/en/projects2020a/863">https://www.pl-ua.eu/en/projects2020a/863</a>

<b>Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</b>		Кошти міжнародної технічної допомоги в рамках проєкту не отримувались. Заявку на платіж планується подати до Спільного секретаріату Програми у січні 2025 року.
<b>послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії</b>		0,00
<b>консультаційні послуги</b>		0,00
<b>Обладнання</b>		0,00
<b>будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд</b>		0,00
<b>адміністративні витрати виконавця</b>		0,00
<b>3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими</b>		
<b>Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)</b>	<b>Заплановані результати на кінець звітнього періоду</b>	<b>Фактичні результати на кінець звітнього періоду</b>
1. Будівництво та реконструкція систем водопостачання та водовідведення у Волинській області	Проведення закупівель на визначення підрядників будівельних робіт, технічного та авторського нагляду; отримання дозволів на будівництво; початок робіт в межах інфраструктурної складової проєкту.	Проведено відкриті торги на визначення підрядників будівельних робіт з реконструкції каналізаційної мережі центральної частини смт Шацьк та нового будівництва водопровідної і каналізаційної мереж центральної частини с. Пульмо Ковельського району. Обрано виконавців технічного та авторського нагляду, отримано дозволи на будівництво. У другій декаді грудня 2024 року підрядник розпочав виконання будівельних робіт. Їх фінансування здійснювалось з коштів власного внеску.
<b>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</b>		
<p>Реалізація цього проєкту значно покращить інфраструктуру села Пульмо та смт Шацьк, забезпечивши доступ до сучасних водопровідних і каналізаційних мереж, що підвищить рівень життєвого комфорту місцевих жителів та покращить санітарно-гігієнічні умови.</p> <p>Закупівля спеціалізованої техніки такої, як вакуумної машини асенізатора та насосів, дасть змогу забезпечити надійне функціонування нових мереж. Проведення тренінгів і семінарів для місцевих працівників підвищить їх професійний рівень і сприятиме більш ефективному управлінню водними та каналізаційними системами. Розробка цифрового вебпорталу надасть мешканцям зручний доступ до інформації про послуги та дасть змогу покращити комунікацію між органами місцевого самоврядування та громадянами.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
<b>5. Проблемні питання та/або пропозиції</b>		
У зв'язку із затримкою отримання дозволів на будівництво українськими партнерами проєкту відтермінувалось надходження грантових коштів. Прийнято рішення про подачу запиту на платіж від 3-х з 5 партнерів, які досягли необхідного рівня готовності відповідно до вимог Грантового контракту. Очікуваний термін надходження авансового платежу – січень 2025 року.		